



*Crna Gora*  
*Prijestonica Cetinje*  
*Glavni administrator*

Cetinje, 29.03.2013.god.

Broj: 011-032/13-23

NVO INSTITUT ALTERNATIVA

PODGORICA

Ul. Đoka Miraševića  
(zgrada „Kroling“) 3/3

U skladu sa članom 55 stav 4 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl.list RCG“, br. 60/03 i „Sl.list CG“, br. 32/11), a vezano za vaš zahtjev za pristup informaciji od 27.03.2013.godine, kojim ste tražili pristup informaciji-dokumentu: Izvještaj o komercijalnoj reviziji završnog računa budžeta Prijestonice Cetinje za 2009, 2010 i 2011. godinu, obavještavamo vas da smo navedeni zahtjev poslali Sekretarijatu za finansije i razvoj preduzetništva Prijestonice Cetinje, kao nadležnom organu za postupanje po zahtjevu za pristup informaciji.

GLAVNI ADMINISTRATOR  
Ankica Pajović





*Crna Gora*

*Prijestonica Cetinje*

*Sekretarijat za finansije i razvoj preduzetništva*

Cetinje, 03.04.2013. godine  
Broj: 04-061/13-23

Sekretarijat za finansije i razvoj preduzetništva Prijestonice Cetinje, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl.list Crne Gore, br. 44/12), postupajući po zahtjevu NVO Institut alternativa iz Podgorice ul. Djoka Miraševića (zgrada „Kroling“ 3/3), od 28.03.2013.godine, donosi

#### RJEŠENJE

NVO Institut alternativa iz Podgorice na osnovu zahtjeva od 28.03.2013.godine, dozvoljava se pristup informaciji - dokumentu:

- Izvještaj o komercijalnoj reviziji završnog računa budžeta Prijestonice Cetinje za 2009., 2010. i 2011.godinu.

Pristup traženoj informaciji ostvariće se dostavom kopije akta u prilogu ovog rješenja, putem pošte, preporučenom pošiljkom, na adresu podnosioca zahtjeva NVO Institut alternativa iz Podgorice ul. Djoka Miraševića (zgrada „Kroling“ 3/3).

Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.

#### O b r a z l o ž e n j e

Dana 28.03.2013.godine, NVO Institut alternativa iz Podgorice, obratio se ovom Sekretarijatu zahtjevom od 28.03.2013.godine, da im se dostavi kopija dokumenta navedenog u dispozitivu ovog rješenja.

U postupku po zahtjevu, ovaj organ je našao da su tražene informacije nalaze u njegovom posjedu, te vam dostavljamo kopije izvještaja o reviziji završnog računa budžeta Prijestonice Cetinje za 2009., 2010. i 2011.godinu.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja, preko ovog organa.

Dostavljeno: NVO Institut alternativa – saradniku na projektima Goranu Krivokapiću ul. Djoka Miraševića (zgrada „Kroling“ 3/3) Podgorica, ovom Sekretarijatu i Arhivi Prijestonice.

PRILOG: Izvještaj nezavisnog revizora završnog računa budžeta Prijestonice Cetinje za 2009., 2010. i 2011.godinu.



SEKRETAR,

Zoran Lovičević

**ReviKo**

Revizija i konsalting

Podgorica

Tel/fax +382 20 237 665

Mob.tel. +382 69 063 869

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
SKUPŠTINI PRIJESTONICE, CETINJE O PREDLOGU ZAVRŠNOG RAČUNA  
BUDŽETA PRIJESTONICE CETINJE ZA 2009. GODINU**

Izvršili smo reviziju Predloga završnog računa Budžeta Prijestonice Cetinje za 2009. godinu koji čine Izvještaj o planiranim i ostvarenim prihodima, Izvještaj o planiranim i izvršenim rashodima, Izvještaj o neizmirenim obavezama i Izvještaj o budžetskom zaduženju za godinu koja se završava na dan 31.12.2009. godine.

*Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje*

Rukovodstvo Prijestonice je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izvještaja, u skladu sa odredbama Pravilnika o jedinstvenoj klasifikaciji računa za Budžet Republike, Budžete vanbudžetskih fondova i Budžete opština, propisima kojima se regulišu javni prihodi i javni rashodi i drugim propisima koji su relevantni u Republici kao i u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne i pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške, odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procjene koje su razumne u datim okolnostima.

*Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da, na osnovu revizije, izrazimo mišljenje o prikazanom Predlogu završnog računa Prijestonice za 2009. godinu. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj mjeri uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objelodanjivanja datim u finansijskim izvještajima koji čine Predlog završnog računa Prijestonice. Izbor postupaka zasnovan je na revizorskom prosudjivanju, uključujući i procjenu rizika materijalno značajnih i pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima nastalim usled kriminalne radnje i greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju Predloga završnog računa Prijestonice u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola Prijestonice. Revizija takođe, uključuje ocjenu primijenjenih računovodstvenih politika i značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije Predloga završnog računa. Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju razumnu osnovu za izražavanje mišljenja.

### *Osnove za mišljenje*

Predlog Završnog računa Prijestonice Cetinje sačinjen je u skladu sa odredbama Pravilnikom o jedinstvenoj klasifikaciji računa za Budžet Republike, Budžete vanbudžetskih fondova i Budžete opština i Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih izvještaja Budžeta, vanbudžetskih fondova i jedinica lokalne samouprave.

U skladu sa ovim propisima Predlog završnog računa Prijestonice je sastavljen na gotovinskoj osnovi koja podrazumijeva da su prikazani prihodi naplaćeni, odnosno da su za prikazane rashode izvršene isplate. Iz tih razloga, revizijom su obuhvaćene samo transakcije koje su evidentirane preko glavnog računa trezora Opštine.

Primici i izdaci Budžeta Prijestonice provjeravani su uvidom u odgovarajuće izvode poslovnih banaka, u skladu sa obimom revizije definisanim Ugovorom o reviziji. Taj obim je ograničen i ne obuhvata ispitivanje da li su sve obaveze uplatioca po osnovu zajedničkih prihoda prema Budžetu Prijestonice izvršene, odnosno da li su svi prihodi i Budžeta Prijestonice naplaćeni.

### *Mišljenje*

Po našem mišljenju, Predlog završnog računa Budžeta Prijestonice za 2009. godinu objektivno i istinito prikazuje prihode, primitke i rashode kao i neizmirene obaveze sa stanjem 31.12.2009. godine.

Podgorica, 30.06.2010. godine

"Reviko" doo

Keković Dragiša, ovlašćeni revizor

